



Бывший глава администрации муниципального образования задержан по подозрению в совершении мошенничества

Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) по факту мошеннических действий должностных лиц администрации муниципального образования Узловский район.

По версии следствия в период с 30 августа 2013 года по 6 ноября 2013 года должностные лица администрации муниципального образования Узловский район с корыстной целью, путем обмана и злоупотребления доверием совершили продажу другим лицам на аукционе по заведомо заниженной цене встроенного помещения магазина, расположенного в г.Узловая, тем самым похитив имущество МО Узловский район на сумму 6315000 рублей.

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий установлена причастность к совершению указанных выше действий бывшего главы администрации муниципального образования Узловский район Алексея Березина. Сегодня органами следствия Березин задержан в качестве подозреваемого в порядке статьи 91 УПК РФ. В ближайшее время следствием будет решаться вопрос об избрании в отношении Березина меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/819380>